
  

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Maio de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A Senhora 

Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo 

ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel 

eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a 

presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, Agracina 

Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário 

Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim,  João Manoel da 

Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. 

Havendo número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente 

determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na 

ordem do dia a Senhora Presidente determinou a leitura das indicações ao 

Executivo Municipal, quais sejam: Indicação do Vereador Valmir Ferreira de 

Almeida solicitando que seja feita a promoção de um loteamento social para 

atender a população de baixa renda, considerando o grande número de 

pessoas que anseiam pela do sonho  de ter a sua moradia, e o Município 

poderia viabilizar à população de baixa renda o acesso à moradia adequada 

e regular, reduzindo a desigualdade social e promovendo a ocupação urbana 

planejada. Indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando a 

disponibilização de recursos orçamentários para que seja realizado o 

calçamento da Rua Bela Vista, no Bairro Santos Cruzeiro. Indicação do 

Vereador Adelson Francisco dos Santos solicitando que seja determinada a 

limpeza e capina do Cemitério Bonfim, bem como a poda das árvores ao 

redor, que estão grandes, com galhas dentro provocando sujeiras. Verifica-se 

que o Cemitério está muito sujo e necessário se faz uma limpeza adequada 



  

para que nossos cidadãos possam prestar suas homenagens aos seus entes 

queridos. Outra situação preocupante que se verifica no Cemitério é a 

existência de um morador de rua que está fazendo uso do Cemitério como se 

fosse sua residência, o que vem causando constrangimento nos familiares que 

vão prestar suas homenagens aos entes queridos e deparam com roupas 

estendidas nas lápides, talheres e pratos espalhados, como também os 

produtos de higiene guardados dentro dos velórios e utilizando o espaço para 

guardar caixas de papelão. Tendo em seguida os Senhores Vereadores feito a 

defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas. A seguir e 

conforme o artigo 144 o Vereador Emerson de Oliveira Santos teceu 

agradecimentos ao Executivo Municipal pelo atendimento de sua indicação 

de recapeamento dos quebra-molas na Avenida do Contorno. Em relação a 

indicação do Vereador Valmir solicitando loteamento social, esclareceu que, 

por fazer parte da Comissão de Mobilidade Urbana, na última reunião do 

Conselho foi discutido a questão das moradias sociais  e essa demanda já está 

na pauta do Conselho para execução desse projeto. Em prosseguimento foi 

feita a leitura do  Projeto de Lei 006/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

“Institui o Programa de Parcerias Público Privadas do Município de Taiobeiras e 

dá outras providências”.  Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou das 

Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. 

Após o quê colocou o Projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado 

o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade, A Senhora Presidente encaminhou as Comissões permanentes e 

aos demais vereadores os Projetos de Lei: 009/2021, de autoria do Executivo 

Municipal, “Cria o auxílio-alimentação para os servidores ocupantes do cargo 

de motorista e dá outras providências”;  010/2021, de autoria dos vereadores 

Valmir Ferreira de Almeida e Agracina Novais Ferreira, “Institui o conteúdo 

“História Municipal” na grade curricular do 5º ano do ensino fundamental de 

todas as escolas Municipais de Taiobeiras/MG e dá outras providências”; 



  

011/2021, de autoria dos vereadores Valmir Ferreira de Almeida e Agracina 

Novais Ferreira, “Assegura a reserva de 10% (dez por cento) das vagas de 

estacionamentos públicos e privados para pessoas com deficiência física e/ou 

mobilidade reduzida no âmbito do Município de Taiobeiras/MG e dá outras 

providências”; 012/2021, de autoria do Executivo Municipal, “Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal de acompanhamento e controle social do 

fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e de 

valorização dos profissionais da educação – Conselho do FUNDEB”, e, 013/2021 

de autoria do Executivo Municipal, “Modifica dispositivos da Lei 880, de 

28/12/2000, que Cria CODEMA e dá outras providências”; para análise e 

emissão de parecer. Em seguida e conforme determina o Artigo 21, inciso 17, 

do Regimento Interno, a Senhora Presidente encaminhou aos Senhores 

vereadores o balancete financeiro referente aos meses de janeiro, fevereiro e 

março de 2021. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 14 de Abril de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 14 (quatorze) de maio de 2021 (dois mil e 

vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, a Senhora 

Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, 

discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora 

Presidente colocou o Projeto de Lei 006/2021 “Institui o Programa de Parcerias 

Público Privadas do Município de Taiobeiras e dá outras providências”, em 

segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu 

por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 14 de Maio de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


